Le Cabinet PROFIL FORMATION, cabinet de conseil et de recrutement spécialité dans la recherche de profils juridiques, recherche pour son client, un cabinet d’avocats spécialisé en droit fiscal :
 
Un(e) Juriste Fiscaliste
 
Type de contrat :
CDI de 35 heures hebdomadaires 

Lieu :
Bihorel (76), proche Rouen

Salaire :
23.200 € à 30.000 € (montant annuel brut sur 13 mois) selon expérience

Disponibilité :
septembre 2015
Vous souhaitez valoriser votre formation en droit (master I ou II) et mettre à profit une première expérience réussie et/ou des stages significatifs, réalisés soit au sein d’une entreprise, soit au sein d’un cabinet d’avocats ou d’un cabinet d’expertise comptable et relever de nouveaux challenges ?

Cabinet d’avocats composé de 3 avocats, un juriste et d’une secrétaire administrative et comptable, spécialisé en fiscalité auprès d’une large clientèle de professionnels, TPE, PME, groupes, professions libérales mais également de particuliers, nous avons besoin de vos compétences pour conforter l’activité de notre cabinet, en développement croissant.
Une maîtrise parfaite de l’orthographe et de la syntaxe ainsi qu’un goût prononcé pour la langue française, vous permettront de rédiger des écrits d’excellente qualité.

A l’écoute, doté(e) d’un bon sens relationnel, vous aimez le travail en équipe et votre curiosité est tournée vers la résolution des problématiques.
Vous serez amené(e) à :

· rédiger des courriers, des notes, des mémoires, des réponses aux demandes de l’administration fiscale
· analyser des textes, documents, et situations fiscales
· effectuer des recherches jurisprudentielles
et ce, en étroite collaboration avec chacun des trois avocats.

Rejoignez notre équipe, au sein de laquelle vous pourrez vous investir, évoluer et partager nos valeurs, d’échange, de mutualisation et de professionnalisme visant à la satisfaction toujours plus élevée de nos clients !

Ce poste vous intéresse ?
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	Alors envoyez votre cv sous format Word ainsi qu’une lettre de motivation à Madame Dominique POTTIN, Cabinet PROFIL FORMATION (profilformation@sfr.fr – 06.79.75.74.02).




